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80 |¥FLv 1,007 2,096 3 365 77 8 15 3,571
300 |kLTIY 2,015 4191 7 729 153 16 31 7,142
400 | Ry 2,015 4191 7 729 153 16 31 7,142
& it 5,037 10,478 17 1,823 383 41 76 17,855
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&5 BERE ERE INR ZEYE NEEYE LTEEYE | BERRE i
80 |F LV 684 1,504 3 238 50 6 10 2,495
300 |FILTY 1,368 3,008 5 476 101 12 21 4,990
400 | Ro+EY 1,368 3,008 5 476 101 12 21 4,990
& it 3,421 7,519 14 1,189 252 29 52 12,476
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80 |¥FLv 730 1,541 2 271 50 5 11 2,611
300 |kLTIY 1,460 3,082 4 542 100 11 22 5,221
400 |[RUEY 1,460 3,082 4 542 100 11 22 5,221
& it 3,650 7,706 10 1,354 250 26 56 13,053
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80 |F LV 1,628 3,730 5 585 126 14 28 6,117
300 |FILTY 3,256 7,459 11 1,170 253 29 57 12,234
400 | Ry 3,256 7,459 11 1,170 253 29 57 12,234
& it 8,140 18,648 27 2924 632 71 142 30,586
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80 |FI LV 1,178 2,641 5 448 102 10 20 4,405
300 |MLTIY 2,356 5,282 10 897 203 20 41 8,809
400 (NVHY 2,356 5,282 10 897 203 20 41 8,809
& i 5,890 13,206 25 2242 509 50 102 22,024
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5 2335 ED EHE INR ZEWE NAEYE TEEYE | BERRE i
80 |¥F LV 1,017 3,400 7 508 142 11 25 5,109
300 |MLTIY 2,035 6,799 14 1,015 284 21 50 10,218
400 | Ry 2,035 6,799 14 1,015 284 21 50 10,218
& it 5,086 16,998 34 2,538 711 54 124 25,546
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80 |F¥I LV 1,073 2,999 5 465 110 11 21 4,686
300 |[FILTY 2,147 5,998 11 931 220 21 43 9,371
400 (NVHEY 2,147 5,998 11 931 220 21 43 9,371
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80 |FILv 757 1,373 2 265 53 5 11 2,466
300 |MLTY 1,513 2,746 5 530 105 11 22 4,932
400 [RoEY 1513 2,746 5 530 105 11 22 4,932
& it 3,783 6,864 12 1,325 263 27 56 12,331
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80 |¥FLv 337 662 1 108 24 2 5 1,139
300 |kLTIY 673 1,324 2 216 48 5 9 2,277
400 | Ry 673 1,324 2 216 48 5 9 2,277
& it 1,683 3,311 5 540 119 12 23 5,693
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80 |F LV 365 790 1 123 28 2 6 1,315
300 |kLTY 730 1,581 2 246 56 5 11 2,631
400 | Ro+EY 730 1,581 2 246 56 5 11 2,631
5 i 1,824 3,952 5 616 139 12 29 6,577
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80 |¥FLv 281 569 1 104 19 2 4 980
300 |kLTIY 562 1,138 2 208 37 4 9 1,959
400 |[RUEY 562 1,138 2 208 37 4 9 1,959
& it 1,404 2,845 5 519 94 11 22 4,899
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80 |F LV 274 501 1 118 17 2 4 918
300 |kLTIY 549 1,002 3 237 34 4 8 1,837
400 | Ry 549 1,002 3 237 34 4 8 1,837
& it 1,372 2,506 7 591 85 10 20 4,592
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80 |FLv 791 1,823 2 376 57 6 14 3,070
300 |MLTIY 1,583 3,646 5 752 114 13 29 6,140
400 | Ro+EY 1,583 3,646 5 752 114 13 29 6,140
& i 3,957 9,114 12 1,880 285 32 72 15,351
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80 |¥F LV 730 1,643 2 263 60 7 12 2,717
300 |MLTIY 1,459 3,286 4 525 121 13 25 5433
400 | Ry 1,459 3,286 4 525 121 13 25 5433
& it 3,648 8,215 11 1,313 302 33 61 13,583
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80 |F LV 1,128 2,319 3 382 88 11 19 3,949
300 |FLTY 2,257 4638 6 763 175 21 37 7,898
400 | Ro+EY 2,257 4638 6 763 175 21 37 7,898
& it 5,642 11,594 16 1,908 438 53 93 19,744
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80 |¥F LV 1,924 5,097 4 655 173 17 30 7,899
300 |kLTIY 3,847 10,194 8 1,311 345 33 60 15,798
400 | Ry 3,847 10,194 8 1,311 345 33 60 15,798
& it 9,619 25,484 21 3277 863 83 150 39,496
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80 |¥FLv 621 1,206 2 227 42 5 10 2,113
300 |kLTIY 1,243 2,412 5 454 83 11 19 4,226
400 | Ry 1,243 2,412 5 454 83 11 19 4226
& it 3,107 6,029 11 1,134 208 27 48 10,565
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80 |F LV 447 827 2 148 26 5 7 1,462
300 |kLTY 894 1,653 4 296 53 10 14 2,924
400 | Ro+EY 894 1,653 4 296 53 10 14 2,924
5 i 2,235 4,134 9 741 132 24 35 7,310
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80 |¥FLv 573 1,319 2 236 44 4 12 2,191
300 |kLTIY 1,146 2,638 5 472 88 9 23 4,381
400 (RUEY 1,146 2,638 5 472 88 9 23 4,381
& it 2,866 6,594 12 1,179 221 22 59 10,953
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80 |F LV 1,305 3,466 5 539 132 12 29 5487
300 |kLTIY 2,610 6,932 10 1,077 264 25 58 10,975
400 | Ry 2,610 6,932 10 1,077 264 25 58 10,975
& it 6,524 17,330 24 2,693 659 62 144 27,437
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80 |FLv 1,138 2,566 5 436 84 10 22 4,261
300 |MLTIY 2,277 5,131 11 871 167 21 43 8,521
400 | Ro+EY 2277 5,131 11 871 167 21 43 8,521
& i 5,692 12,828 27 2178 418 52 108 21,303
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80 |¥F LV 335 657 1 117 20 2 6 1,139
300 |MLTIY 670 1,314 2 235 40 5 12 2,277
400 | Ry 670 1,314 2 235 40 5 12 2,277
& it 1,675 3,286 6 586 99 12 29 5,694
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80 |F LV 365 583 1 150 19 2 6 1,127
300 |FJLTY 730 1,167 2 301 39 4 11 2,253
400 (RoEY 730 1,167 2 301 39 4 11 2,253
5 i 1,826 2917 4 751 97 10 28 5,633
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&5 BERE ERE INZR Z2EYE |NEEYNE TEEYE | $SEARE =
80 |FI LY 241 450 1 102 13 2 4 812
300 |kLTIY 482 900 1 205 26 3 7 1,625
400 (RUEY 482 900 1 205 26 3 7 1,625
& it 1,206 2,251 3 512 64 8 19 4,062
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BS BEASE | ®ZHA=E N BEYE NEEYE | EEEYE | BERARE a
80 |¥FLv 254 446 1 111 14 2 4 832
300 |kLTIY 509 891 1 223 28 3 8 1,663
400 | Ry 509 891 1 223 28 3 8 1,663
& it 1,271 2,228 4 556 71 8 20 4158
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ZRIEFEYE FERPE = (ke/FE)
ME WES AU LPGE st
&5 BERE ERE INR ZEYE NEEYE LTEEYE | BERRE i
80 |F LV 683 1,354 2 264 45 6 11 2,365
300 |kLTY 1,365 2,708 3 528 90 12 23 4,730
400 | Ro+EY 1,365 2,708 3 528 90 12 23 4,730
5 i 3413 6,771 8 1,320 226 29 57 11,824
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&= BERE B35 ED INR B2EYE |NEEYNE TEEYE | $$EARE s
80 |¥FLv 802 1,484 2 275 52 7 13 2,634
300 |kLTIY 1,604 2,968 5 549 104 13 25 5,269
400 | Ro+EY 1,604 2,968 5 549 104 13 25 5,269
& it 4011 7,419 12 1,373 259 33 64 13,172
F211-3-35 H B EH URBHAIE N R) (AR D HARR - T 5L = E R O BEH B G F CPEk254FE B ; 1L 0 IF)
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55 2535 E EHE INR ZEWE NAEYE TEEYE | BHERRE i
80 |F LV 494 944 1 183 32 4 8 1,666
300 |kLTIY 987 1,888 3 366 64 9 16 3,333
400 | Ry 987 1,888 3 366 64 9 16 3,333
5 Hi 2,468 4719 7 915 160 21 41 8,332
F11-3-36 A B ORBEERFE N ) ITAR D HAER - X G = B R O BEH EHE G CERR254F B L5 IR)
NFILFEYE FRHE = (ke/F)
&S BERE EHE INX ZEYE NEEYE TREYE | BERRE i
80 |FLv 279 526 1 116 18 2 4 945
300 |MLTIY 557 1,051 1 231 37 3 8 1,889
400 | Ro+EY 557 1,051 1 231 37 3 8 1,889
& i 1,393 2,628 3 578 92 8 21 4723
F11-3-37 HEHIE (RBIZRIE A ) IR D HFER - XIS b B O HEHH S HEGHSE 3 CERR254F L, 751 IR
HERIEEME FRHE=E ke/5F)
5 2335 ED EHE INR ZEWE NAEYE TEEYE | BERRE i
80 |¥F LV 300 473 1 108 17 2 4 905
300 |MLTIY 599 946 1 216 35 4 8 1,809
400 | Ry 599 946 1 216 35 4 8 1,809
& it 1,498 2,365 4 539 87 9 21 4,523
F11-3-38  H B URBHEIE N R) AR D HARR - Xt G = E R O BEH EHEGHS F: G 254F B ; B0 IF)
HEEFEYE FRHE = (ke/F)
wa WEZ, V) LPGE st
&5 BEERE EJ5E INR ZEYE NAEYE TEEYE | BERRE i
80 |F LV 462 796 1 185 27 3 7 1,481
300 |FLTY 924 1,592 2 370 54 5 15 2,962
400 | Ro+EY 924 1,592 2 370 54 5 15 2,962
5 i 2,310 3,980 5 924 136 13 37 7,406
F11-3-39 A B UREIHEIEN ) \TARD HRRA - X G = B R O HEH B E TS 3 CERk 254 & ; i A UR)
NFILFEYE FREEE (ke/F)
el BRAE | xA= N BEYE NEEYE | EEEYE BERRE e
80 |¥F LV 264 420 1 117 14 1 4 821
300 |kLTIY 529 840 1 234 28 3 7 1,642
400 | Ry 529 840 1 234 28 3 7 1,642
& it 1,322 2,100 3 586 69 6 18 4,105
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[ WEZ, AV LPGE ozt
BS BEASE | ®ZHA=E N BEYE NEEYE | EEEYE | BERARE a
80 |¥FLv 1,512 3,122 5 503 111 11 26 5,290
300 |kLTIY 3,024 6,244 9 1,007 222 22 53 10,581
400 | Ry 3,024 6,244 9 1,007 222 22 53 10,581
& it 7,561 15,610 23 2517 555 54 131 26,452
F11-3-41 H B URBHEIE N R) \TAR D HARR - G = E R O BEH B G F Gk 254F B ; 124 IR)
NZILFEYE FERPE = (ke/FE)
ME WES AU LPGE st
&5 BERE ERE INR ZEYE NEEYE LTEEYE | BERRE i
80 |F LV 346 503 1 116 20 2 5 994
300 |kLTY 692 1,007 2 233 41 4 10 1,988
400 | Ro+EY 692 1,007 2 233 41 4 10 1,988
5 i 1,730 2516 6 581 101 10 24 4,969
F11-3-42 A B H ORBEEIE N ) \TARD HRA - X G = B R O HEH B E S S CERR 254 RIFF IR)
NFILFEYE FRH#EE (ke/F)
neE WEL AV -LPGE S5t
&= BERE B35 ED INR B2EYE |NEEYNE TEEYE | $$EARE s
80 |¥FLv 509 770 2 186 25 2 7 1,500
300 |kLTIY 1,017 1,540 4 372 49 5 14 3,000
400 | Ro+EY 1,017 1,540 4 372 49 5 14 3,000
& it 2,543 3,851 9 929 123 11 34 7,500
F211-3-43  H B URBHEIE N R) (AR D HARR - T G = E R O BEH B G PRk 254F B BEAR IR)
®NFZILFEYE FRHE=E ke/5F)
NE | e #HYY2-LPGE ast
55 2535 E EHE INR ZEWE NAEYE TEEYE | BHERRE i
80 |F LV 626 943 2 218 38 4 8 1,840
300 |kLTIY 1,253 1,886 4 436 77 7 17 3,680
400 | Ry 1,253 1,886 4 436 77 7 17 3,680
5 Hi 3,132 4715 9 1,090 192 19 42 9,199
F11-3-44 A B ORBEEIE N ) ITAR D HAER - X G B R O BEH EHE G CERR254F B ; Koy IR)
NFILFEYE FRHE = (ke/F)
&S BERE EHE INX ZEYE NEEYE TREYE | BERRE i
80 |FLv 511 917 2 183 30 3 7 1,654
300 |MLTIY 1,021 1,835 3 367 61 6 15 3,308
400 (Rt 1,021 1,835 3 367 61 6 15 3,308
& i 2,553 4587 8 917 152 16 36 8,269
#11-3-45 HEHIE URBIZR I ) IR D HFER - XIS b B O HEHH S HERHS 3 CFERR 254 L | = IRy IR
HERIEEME FRHE=E ke/5F)
5 2335 ED EHE INR ZEWE NAEYE TEEYE | BERRE i
80 |¥F LV 445 684 1 180 25 3 6 1,343
300 |MLTIY 890 1,368 2 359 50 5 13 2,687
400 | Ry 890 1,368 2 359 50 5 13 2,687
& it 2,226 3,419 5 898 124 13 32 6,717
F11-3-46  H BN (BRBIZER A R) \TAR D HAE R - X G LW E R O Pk EHE R RS 5 CERk 254 V5 1)
NFILEYE FRHE = (ke/F)
wa WEZ, V) LPGE st
&5 BEERE EJ5E INR ZEYE NAEYE TEEYE | BERRE i
80 |F LV 669 1,046 1 268 38 4 10 2,037
300 |FLTY 1,338 2,092 3 536 77 7 20 4,074
400 [ Ro+Hy 1,338 2,092 3 536 77 7 20 4074
5 i 3,346 5,229 7 1,341 192 18 51 10,185
F#11-3-47 BB H BRBZER A R) IR D BRI - et A F W E R Ok B F RS B CEAR254FEBE ; IR
NFILFEYE FREEE (ke/F)
&5 BERE ERE INZR Z2EYE |NEEYNE TEEYE | $SEARE =
80 |¥F LV 699 600 2 187 26 2 5 1,522
300 |kLTIY 1,398 1,199 4 374 53 5 10 3,043
400 | Ry 1,398 1,199 4 374 53 5 10 3,043
& it 3,496 2,998 9 935 132 12 26 7,608
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